Atividades complementares - MAT1_02NUM10

1) José estava jogando com as fichas amarelas e Aurora com as fichas
vermelhas. Observe a tabuleiro do jogo 4 em linha e responda:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 12 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 22 | 23 | 24 | 25 29 | 30

302 3 M --- 38 39 40

41 42 | 43 | 44 | 45 49 | 50

aannae

61 62 | 63 | 64 | 65 67 | 68 | 69 | 70

71 72 73 |74 75 | 76 | 77 | 78 | 79 | 80
81 82 | 83 | 84 | 8 | 8 | 8 | 8 | 89 | 90

91 92 1 93 | 94 | 95 9 | 97 | 98 | 99 | 100

a) Quais numeros José precisa para vencer?
b) Quais nUmeros Aurora precisa para vencer?

2) ANA ESTAVA JOGANDO 4 EM LINHA E JA TINHA TAPADO COM SUAS FICHAS OS
NUMEROS 14, 15 E 16. QUAIS NUMERQOS ELA PODE TAPAR PARA VENCER?



3) [DESAFIO] EMANUEL ESTAVA JOGANDO COM AS FICHAS AMARELAS E JULIANA
COM AS FICHAS VERMELHAS. OBSERVE O TABULEIRO E LEIA A DESCRICAO DAS
RODADAS SEGUINTES E FACA O QUE FOR PEDIDO.

a) ERA A VEZ DE EMANUEL E ELE SORTEOU OS NUMEROS 5, 6 E 7. ELE MARCOU
UM NUMERO QUE O DEIXOU COM 3 EM LINHA. MARQUE QUAL FOI O NUMERO.
b) EM SEGUIDA, JULIANA SORTEOU, 6, 7 E 1. ELA VENCEU O JOGO. MARQUE O
NUMERO QUE ELA TAMPOU.

¢) AGORA RESPONDA, EMANUEL PODERIA NA SUA VEZ TER FEITO UMA JOGADA
DE DEFESA QUE IMPEDISSE A VITORIA E JULIANA NA RODADA SEGUINTE?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 |12 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 32 1 33 | 34 35 | 36 | 37 38 | 39 | 40

41 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50

51 52 53 54 55 57 58 59 60
oo
71 72 73 74 | 75 76 77 78 80

81 82 | 83 | 8 | 8 H 8 | 8 | 8 | 8 | 90

91 92 1 93 | 94 | 9 9% | 97 | 98 | 99 | 100



